
INFORMACE K VÝUCE OD PONDĚLÍ 04. 01. 2021 

Provoz základní škol 

 Je povolena osobní přítomnost žáků 1. a 2. ročníků základních škol.  

 Pro ostatní žáky je povinné vzdělávání distančním způsobem (viz Distanční výuka - 
pokyny).  

 Jsou umožněny prezenční individuální konzultace ve škole (vždy pouze jeden žák a 
jeden pedagogický pracovník). O organizaci konzultací rozhoduje ředitel školy s 
ohledem na vzdělávací potřeby žáka.  

 Prezenční výuka probíhá v homogenních skupinách (kolektivy jednotlivých tříd se 
neslučují, ani jinak neprolínají). Doporučuje se organizovat příchod a odchod a pohyb 
žáků ve škole tak, aby nedocházelo ke kontaktu mezi žáky z různých tříd.  

 Žáci a zaměstnanci školy (i další osoby pohybující se ve škole) mají povinnost nosit 
roušky po celou dobu pobytu ve škole.  V případě učitelů ve výjimečných případech, 
kdy je nezbytné, aby žák při výuce viděl na ústa učitele, je možné ochranu nosu a úst 
nahradit ochranným štítem, pokud je dodržena vzdálenost min. 2 m od žáků. Žák 
může použít štít ve zvlášť závažných důvodech při dodržení hygienických opatření. O 
použití štítu rozhoduje ředitel školy. 

 Je zakázán zpěv a sportovní činnosti při vzdělávání.  

 Za podmínky zachování homogenity skupiny je možné realizovat vzdělávací činnosti 
ve venkovních prostorách i mimo areál školy nebo školského zařízení.  

 Doporučuje se během dne zařadit pobyt žáků na čerstvém vzduchu podle možností 
školy.  

 Větrat 5 minut mezi hodinami a uprostřed každé hodiny, popřípadě každých 30 min. 

 Za dodržení podmínky homogenity skupiny žáků jedné třídy je umožněn provoz školní 
družiny a školního klubu pro prezenčně vzdělávané žáky.  

 Vstup třetích osob (mimo žáky a zaměstnance) do prostor školy je možný jen v 
nezbytně nutných případech s tím, že se omezí kontakt třetích osob s osobami v 
prostorách školy.  
 

Zařízení školního stravování jsou v provozu.  

 Ve školní jídelně se mohou prezenčně stravovat pouze žáci v prezenční výuce a 
zaměstnanci školy přítomní na pracovišti. Ostatní žáci, zaměstnanci školy a cizí 
strávníci si mohou stravu odebrat výdejním okénkem.  

 Žáci mají v době povinné distanční výuky nárok na dotovaný oběd.  

 Žáci i zaměstnanci školy mají povinnost v prostorách školní jídelny nosit roušky, s 
výjimkou doby konzumace stravy.  

 ŠJ tř. Legií vydává obědy pouze do jídlonosičů od 10.45 do 13.45 h. Žáci 3. - 9. ročníku 
mají obědy od 4. 1. 2021 odhlášené. ŠJ SPŠS Friedova vaří pro žáky na prezenční 
výuce a zaměstnance přítomné na pracovišti. Žáci 1. - 2. ročníku mají obědy 
přihlášené. Ostatní si musí obědy přihlásit a odebrat pouze do jídlonosičů. 

 

V Pelhřimově dne 27. 12. 2020 

Mgr. Martin Skořepa, ředitel školy 

 


